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realizat la solicitarea canalului de televiziune
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Pașaport STUDIU 
• Tip studiu – sondaj de opinie.

• Eşantion - stratificat, probabilist, bistadial.

• Criterii de stratificare: 35 de straturi care coincid cu unităţile 
administrativ teritoriale, tip localitate; sat/oraş  şi după numărul 
de locuitori în sate  (2 tipuri).

• Volum eşantion – 1767 persoane cu vîrsta de 18 ani şi mai mult, 
interviurile sau realizat utilizînd metoda de intervievare 
telefonică; apelarea aleatorile numere de telefon în 111
localităţi.

• Eşantionare- volumul straturilor  au fost calculate conform 
numărului de alegători care au participat la ultimile alegeri 
locale în conformitate cu datele CEC.

• Reprezentativitate - eşantionul este reprezentativ  pentru 
populaţia adultă a RM. cu marja de eroare maximală ± 2,3%.

• Perioada de colectare  a datelor  23 - 31 mai 2020.
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DVS. SUNTEŢI MULŢUMIT SAU NEMULŢUMIT DE STAREA 
LUCRURILOR DIN REPUBLICA MOLDOVA ÎN PREZENT?
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4.0%

16.6%

38.7%

39.2%

1.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

complet mulţumit(ă)

mai degrabă mulţumit(ă)

mai degrabă nemulţumit(ă)

complet nemulţumit(ă)

 îmi vine greu să răspund



CÂT DE MULȚUMIT SAU NEMULȚUMIT SUNTEȚI DE FELUL 
ÎN CARE TRĂIȚI ? 
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11.0%

37.4%

31.9%

16.6%

2.6%

0.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

Deloc mulţumit

Nu prea mulţumit

Nici..., nici

Destul de mulţumit

 Foarte mulţumit

NȘ/NR



CUM ESTE VIAȚA DVS. ÎN PREZENT ÎN COMPARAȚIE CU 
CEA DE ACUM UN AN ?
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16.0%

36.8%

40.4%

5.5%

0.9%

0.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

 Mult mai proastă

  Ceva mai proastă

Aproximativ la fel

Mai bună acum

Mult mai bună acum

NȘ/NR



CÎT DE MULT  VĂ AFECTEAZĂ DIN PUNCT DE VEDERE 
ECONOMIC SITUAȚIA ACTUALĂ PROVOCATĂ DE CORONAVIRUS ?
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Foarte puţin, 10.1%

Deloc, 17.9%

Mult , 35.6%

Foarte mult, 35.5%

NȘ/NR, 0.9%



DACĂ SITUAȚIA ACTUALĂ SE VA PRELUNGI, CUM CREDEȚI CĂ SE 
VA DESCURCA GOSPODARIA DVS. CU CHELTUIELILE PENTRU 
PRODUSE ALIMENTARE ?
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2.1%

17.7%

24.7%

23.6%

31.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

NȘ/NR

Avem venituri constante/unele economii și această 
perioadă nu ne va afecta prea tare.

 Ne vom permite strictul necesar de la o lună la alta.

 Nu ne va ajunge pentru strictul necesar.

Ne vom descurca foarte greu.



DUPĂ PĂREREA DVS , CARE SUNT CELE MAI PRINCIPALE PROBLEME 
ALE LOCALITĂȚII DVS?
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1.9%

1.8%

1.9%

1.9%

1.9%

2.1%

2.3%

2.4%

2.4%

2.4%

3.0%

3.0%

3.4%

3.5%

3.7%

3.8%

4.8%

5.0%

5.2%

6.4%

8.9%

9.1%

19.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

Refuz să răspund

Securitatea personală

Amenajarea cartierului DVS, zonelor de lângă casele de locuit

Aprovizionare cu gaz natural

Lucrul instituţiilor şcolare şi preşcolare

Locuri de agrement  în localitate

Aprovizionare cu apă caldă

Starea sau existența pieţelor în localitate

Aprovizionare cu apă rece

Stare caselor de locuit (murdărie în scări, stare deplorabilă)

Calitatea lucrului transportului public

Calitatea serviciilor comunale

Corupţia în autorităţile locale

Îndepărtarea gunoiului la timp oportun

Stare ecologică a localității

Îngrijirea vârstnicilor

Salubrizarea străzilor localității

Iluminarea stradală

Deservirea medicală a populaţiei

Preţurile la serviciile comunale

Nivelul preţurilor la produsele alimentare

Nivelul înalt al şomajului, lipsa locurilor de muncă

Starea drumurilor



DUPĂ PĂREREA DVS. CARE AR TREBUI SA FIE IN ACEST MOMENT 
OPŢIUNEA REPUBLICII MOLDOVA?
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Sa fie mai apropiata de 
Occident si Europa - 55%

Sa fie mai apropiata de 
Rusia - 45%



DACĂ AR TREBUI DE ALES ÎN CADRUL UNUI REFERENDUM ÎNTRE 
ADERAREA REPUBLICII MOLDOVA LA UNIUNEA EUROPEANĂ SAU 
UNIUNEA ECONOMICĂ EUROASIATICĂ, DVS. PENTRU CE AŢI OPTA? 
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100.8%

4.4%

3.6%

7.2%

34.3%

49.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

NR

nu ştiu nu m-am decis

nu aş participa

aşi vota contra ambelor uniri

Pentru Uniunea Economică Euroasiatică

Pentru Uniunea Europeană



DACĂ DUMINICA VIITOARE AR AVEA LOC UN REFERENDUM  (VI   S-AR 
CERE SĂ VOTAŢI)  CU PRIVIRE LA UNIREA REPUBLICII MOLDOVA CU 
ROMÂNIA, DVS. AŢI VOTA PENTRU SAU CONTRA? 
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1%

7%

4%

33%

55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Nu răspunde

Nu ştiu, nu m-am decis

Nu aş participa

Aş vota pentru

Aş vota contra



DACĂ DUMINICA VIITOARE AR AVEA LOC UN REFERENDUM (VI S-AR 
CERE SĂ VOTAŢI)  CU PRIVIRE LA ADERAREA REPUBLICII MOLDOVA LA 
NATO, DVS. AŢI VOTA PENTRU SAU CONTRA?
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1%

9%

8%

21%

61%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Nu răspunde

Nu ştiu, nu m-am decis

Nu aş participa

Aş vota pentru

Aş vota contra



LA MOMENTUL ACTUAL, CARE CREDEȚI CĂ ESTE CEA MAI 
BUNĂ SOLUȚIE PENTRU REPUBLICA MOLDOVA ? 
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16.6%

4.0%

10.9%

27.2%

41.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

NȘ/NR

Să fie stabilită o nouă coaliţie între PSRM și PAS, Platforma DA

Să fie stabilită o nouă coaliţie între PAS, Platforma DA, Partidul 
Șor și grupul parlamentar Pro Moldova 

Colaborarea/coaliţia PSRM cu PDM să continuie să conducă
Republica Moldova

Să fie declanşate alegeri anticipate



DACĂ TOTUȘI PARTIDELE NU SE VOR ÎNȚELEGE  ȘI  VOR AVEA LOC 
ALEGERI PARLAMENTARE  ANTICIPATE, DVS. CÂND V-AȚI  DORI SĂ 
AIBĂ LOC ALEGERI PARLAMENTARE ANTICIPATE?
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11.2%

14.6%

20.6%

53.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

NȘ/NR

 După alegerile prezidenţiale.

Nu îmi doresc alegeri anticipate Parlamentare

Odată cu alegerile prezidenţiale



PERSONALITATEA POLITICĂ DIN REPUBLICA MOLDOVA ÎN CARE  
DVS. AVEŢI CEA MAI MARE ÎNCREDERE?  întrebare deschisă
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1523.4%

5.7%

0.6%

0.4%

0.6%

0.6%

1.0%

1.1%

1.3%

1.7%

1.8%

2.2%

4.5%

5.0%

20.5%

29.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

Nu am în nimeni încredere

NȘ/NR

alte personalitați sub 0.2% cumulate 

Chirtoaca Dorin

Candu Adrian

Ticu Octavian

Greceanaia Zinaida

Voronin Vladimir

Ceban Ion

Pavel Filip

Chicu Ion

Ilan Sor

Usatii Renato

Nastase Andrei

Sandu Maia

Dodon Igor



DACĂ  DUMINICA VIITOARE S-AR ORGANIZA ALEGERI PENTRU 
PARLAMENTUL RM, CU CE PARTID AŢI VOTA ? Întreg  Eșantion   
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1611.7%

9.3%

2.2%

0.4%

0.8%

0.9%

1.3%

2.3%

2.5%

3.6%

5.7%

23.7%

35.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

Nu votez

Nu ştiu

Nu răspunde

PLDM

PL

Grupul parlamentar PRO Moldova

PCRM

PDM

P ȘOR 

PN

PPDA

PAS

PSRM



DACĂ  DUMINICA VIITOARE S-AR ORGANIZA ALEGERI PENTRU 
PARLAMENTUL RM, CU CE PARTID AŢI VOTA ? Eșantion ceideciși 
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170.5%

1.0%

1.2%

1.7%

3.0%

3.3%

4.6%

7.5%

30.9%

46.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

PLDM

PL

Grupul parlamentar PRO Moldova

PCRM

PDM

P ȘOR 

PN

PPDA

PAS

PSRM



DACĂ  DUMINICA VIITOARE S-AR ORGANIZA ALEGERI  PENTRU PARLAMENTUL 
RM,  PENTRU CE PARTID NU AŢI VOTA NICI ÎNTRUN CAZ?
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1811.9%

9.3%

0.8%

1.2%

1.9%

2.7%

3.6%

4.7%

6.1%

7.8%

9.8%

12.1%

28.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

Nu votez

Nu ştiu

Nu răspunde

PLDM

PCRM

PL

PN

Grupul parlamentar PRO Moldova

PDM

PPDA

P ȘOR 

PAS

PSRM



CARE POLITICIEAN DIN MOLDOVA,  AR FI CEL MAI POTRIVIT PENTRU 
POSTUL DE PREŞEDINTE AL REPUBLICII MOLDOVA ? întrebare deschisă 
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1922.1%

11.8%

3.0%

0.5%

0.8%

0.9%

1.1%

1.4%

2.2%

3.9%

4.8%

18.0%

29.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

Nu am în nimeni încredere

NȘ/NR

alte personalitați cumulate sun 0.2% 

Ticu Octavian

Voronin Vladimir

Candu Adrian

Chicu Ion

Filip Pavel

Sor Ilan

Usatii Renato

Nastase Andrei

Sandu Maia

Dodon Igor



DACĂ  DUMINICA VIITORE S-AR ORGANIZA ALEGERILE  
PREŞEDINTELUI RM.  PENTRU CE CANDIDAT AŢI VOTA DVS? 
Întreg  eșantion 
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209.9%

5.1%

8.7%

1.8%

0.2%

0.9%

1.3%

1.8%

2.2%

4.0%

5.0%

23.3%

35.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

împotriva la toţi

nu voi merge la alegeri

NŞ

alți candidați cumulați care nu au fost incluși în listă  

STURZA Ion

CHIRTOACĂ Dorin

ȚÎCU Octavian 

CHICU Ion

FILIP Pavel

USATÎI Renato

NĂSTASE Andrei

SANDU Maia

DODON  Igor



DACĂ  DUMINICA VIITORE S-AR ORGANIZA ALEGERILE  
PREŞEDINTELUI RM.  PENTRU CE CANDIDAT AŢI VOTA 
DVS?  Eșantion cei deciși 
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212.5%

0.3%

1.2%

1.7%

2.4%

2.9%

5.2%

6.6%

30.4%

46.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

alți candidați cumulați care nu au fost incluși în listă  

STURZA Ion

CHIRTOACĂ Dorin

ȚÎCU Octavian 

CHICU Ion

FILIP Pavel

USATÎI Renato

NĂSTASE Andrei

SANDU Maia

DODON  Igor



ÎN CAZUL CĂND CANDIDATUL ALES LA ÎNTREBAREA ANTERIOARĂ , NU 
VA PARTICIPA LA SCRUTIN DIM CAREVA MOTIVE,  PENTRU CE 
CANDIDAT AŢI VOTA DVS? (opțiunea 2 )
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2219.8%

10.5%

18.2%

2.5%

0.9%

0.9%

2.5%

3.2%

4.0%

6.9%

7.4%

9.0%

14.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

împotriva la toţi

nu voi merge la alegeri

NŞ

alți candidați cumulați care nu au fost incluși în listă  

CHIRTOACĂ Dorin

STURZA Ion

ȚÎCU Octavian 

FILIP Pavel

USATÎI Renato

SANDU Maia

DODON  Igor

CHICU Ion

NĂSTASE Andrei



CARE SUNT SENTIMENTELE  DVS.  FAŢĂ 
DE URMĂTOARELE ŢĂRI..
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54%

46%

56%

48%

60%

31.4%

38.0%

29.8%

36.0%

31.2%

8%

7%

7%

8%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

România

Ucraina

Federaţia Rusă

SUA

UE

pozitive neutre negative



Vă mulţumim 

pentru Atenţie !!! 

Întrebări 

https://www.tvc21.md/ 
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https://www.tvc21.md/
https://www.fop.org.md/

